

生日派对有惊喜

国际章接受汪峰求婚



36岁的章子怡迎来了人生中重要的时刻,汪峰这次真的求婚了。前晚,在章子怡生日派对上,汪峰惊喜浪漫求婚。在众多亲友的见证下,章子怡激动落泪说出“我愿意”。

在章子怡36岁生日即将到来之际,汪峰一手策划温馨的生日派对,以“羊羊得怡”为主题,邀请众多亲友到场。精心布置现场的每一个细节,连背景墙都铺满鲜花,派对总造价达百万。

演绎过很多浪漫桥段,归结到自己身上总会感触良多。汪峰别出心裁将戒指放在白色飞行器航模上,伴随着浪漫的音乐缓缓飞向子怡,亲友们将目光投向了飞行器空降下来的钻戒上:来自英国伦敦 Moussaieff 的珍贵珠宝,9.15克拉内外无瑕钻戒闪耀夺目。除此之外,汪峰还送上了价值不菲的红宝石镶

钻戒手链寓意本命年红红火火。汪峰落泪单膝跪地真情表白:“我们站在了大家的视野里,我们经历了幸福和心酸。我希望子怡可以一直拥有最幸福的时光。如果我们都老了,我还能照顾你。”

在事业上迎来大满贯影后又一高峰的章子怡,爱情树开花结果。在众多亲友的尖叫声和祝福掌声中,子怡先是惊喜万分,而后感动落泪,坚定地说出“我愿意”,亲友报以热烈的掌声,汪峰更是激动呐喊,两人相拥共赏烟花。

在章子怡的生日派对上,不少圈内好友共同见证这一浪漫时刻。王力宏、那英、郭敬明、韩庚等好友更是第一时间送上祝福。章子怡现场数度落泪感谢家人和朋友陪伴:与自己经历的所有痛苦和委屈相比,她只会记得最美好的事。

(凤凰)



刘涛晒刮痧照

日前,一向拼命三娘形象的刘涛因为工作辛苦导致心脏不舒服,通过刮痧来进行缓解,但刮痧留下的痕迹在刘涛娇嫩的皮肤上令人触目惊心。而一向“女汉子”的刘涛这次俨然成了“女战士”,撒娇卖萌晒出自己的刮痧“成果”,令网友纷纷点赞。

(综合)



赵薇母女观战NBA

有网友前日在网上曝出一张早前赵薇带女儿在美国观看NBA的照片,照片中赵薇身穿绿色运动帽衫,抱着爱女小四月贴脸合影,母女二人大眼美翻。

(凤凰)

古巨基出局 接棒者成谜

打破《我是歌手》主持人不死定律

湖南卫视《我是歌手》近日结束第六场竞演,古巨基打破了过去两季主持人手握“免死金牌”的定律,赛程未过半就提前遗憾出局。面对淘汰,一向乐观的基仔笑言,留有遗憾的是原本打算在接下来的竞演中唱一首歌给老婆听,现在只能回家唱给她听了。

自参加《我是歌手》以来,古巨基的排名一直不稳定,但由于前两季的主持人没有出现提前出局的情况,被观众认为当了主持人就等于手握“免死金牌”。但现实很残酷,前晚,古巨基尽管动情演绎了王菲的热门歌曲《匆匆那年》,但仍抵不住其他歌手齐发大招,加上踢馆歌手来势汹汹,遗憾出局。

面对淘汰,基仔还是比较淡定的,“无论最后大家对我的印象是‘一个会唱歌的演员’还是‘一个会演戏的歌手’,对我来说都是很好的回报。”

这次离开并不是

永别,大家还是会碰面的嘛。”一向乐观的基仔笑言,唯一的遗憾就是原本打算在接下来的竞演中唱一首歌给老婆听,可惜没机会了,“不过也没关系,可以回去在她耳边唱。”古巨基还笑言之前为了备战节目一直将很多私人事务延后,这次淘汰正好有时间筹备婚宴,还邀请大家一起去喝喜酒。

对古巨基的离开,不少观众表示心痛,“你淘汰感觉跟自己失恋了一样,好难过。”“眼泪都奔出来了,你是我心中永远的情歌王子”。

古巨基走后,观众最关心的是主持人的重担将落在谁身上,不少人力挺李健接棒主持,称其在短短的几期节目中凭其不走寻常路的言论为《我是歌手》创造了不少段子,若能当上主持,可能有不一般的效果,但节目组未能就观众的各种猜测作出回应。

(凤凰)



广州代言,被叫大叔 张嘉译:我才28岁

近日,三料“视帝”张嘉译以一身黑色西服现身广州为某品牌牙膏代言,现场与粉丝互动玩起牙齿保健操。现场主持人播放了一段张嘉译本人的牙齿保健操后,邀请3名观众与张嘉译一起做牙齿保健操,掀起了发布会的高潮。之后,主持人让粉丝模仿张嘉译走路的样子,现场更是来了一段示范,摇摇晃晃,甩臂摇胯地走起来。看到主持人惟妙惟肖的模仿,张嘉译不禁被逗乐,“我都不知道自己走路原来这么难看!”

据悉,张嘉译走路的样子并不是刻意设计的。张嘉译从22岁开始就患有强直性脊柱炎,因此走路老是有驼背,脊柱直不起来,久而久之就形成了现在的走路姿势。张嘉译虽然被不少粉丝称为“大叔”,但是他却可以随意调侃自己的年龄。当被问及是否已经有35岁,张嘉译幽默回应:“也只有28岁。”

(综合)

范冰冰:“有意思吗” 微博疑似回应绯闻

近日,李晨和范冰冰的绯闻传的满天飞,“全明星探”又曝光了两人在元旦期间的聚会照。日前范冰冰在微博上写道“有意思吗?”似乎是在回应白天的绯闻照片事件。照片上的她也是皱着眉头,一脸无奈的表情,看上去很“生气”。

网友纷纷回复:“工作室已经回

应了好几次了好嘛有什么好说的。”“范爷怒了…都给我小心着点!”“我感觉保持沉默比较好。”

(搜狐)

山东省著名商标
山东省十大品牌

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

山东省调味品行业标准化生产示范基地

纯粮酿造

不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500ml 辣子鸡油

金标特级酱油